

NOMBRE	MORCILLA VACIO 500g
Nº Y FECHA DE REVISION	4 1/01/2018
CODIGO INTERNO	312

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO TERMINADO				
MARCA	EMBUTIDOS LARRASOAÑA S.L.			
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO TERMINADO				
MORC ID	LA MORCILLA LARRASOAÑA 500 g SE EMBUTE EN TRIPA SEMIRIZADA DE CERDO. SU SABOR SUAVE PERO INTENSO LA HACEN IDEAL COMO ACOMPAÑAMIENTO Y COMPLEMENTO DE OTROS ALIMENTOS SIENDO UNA MORCILLA DE ARROZ Y CEBOLLA MUY VERSÁTIL.SE PRESENTA AL VACÍO PARA MÁS COMODIDAD.			
CALIDAD DEL PRODUCTO	LA CALIDAD DEL PRODUCTO ES OPTIMA, CUMPLIENDO LOS REQUISITOS ORGANOLEPTICOS, FISICO - QUIMICOS Y MICROBIOLOGICOS ESTABLECIDOS POR LA REGLAMENTACIÓN TÉCNICO SANITARIA			
2	<u>COMPOSICIÓN</u>			
LISTA DE INGREDIENTES	ARROZ,CEBOLLA,MANTECA,SANGRE,FÉCULA DE PATATA ESPECIAS Y SAL			
CARACTERISTICAS FISICO - QUIMICAS				
VALORES ENERGETICOS Kcal/100g	151			
GRASAS(g)	11			
-ACIDOS GRASOS SATURADOS	5,79			
HIDRATOS DE CARBONO	8			
-DE LOS CUALES AZUCARES	0,14			
PROTEINAS	50			
SAL	0,4			
CARACTERIS	TICAS MICROBIOLOGICAS			
AEROBIOS MESOFILOS ufc/g	<5x10*5			
ENTEROBACTERIAS ufc/g	<5x10*3			
SALMONELLA ufc/25g	AUSENCIA			
STAPHYLOCOCUS AUREUS ufc/g	<10*2			
E.COLI ufc/g	<5x10*2			
CONSERVACIÓN Y MODO DE EMPLEO				
FECHA DE CONSUMO PREFERENTE	60 DÍAS DESDE SU FABRICACIÓN.			
CONSERVACIÓN DEL PRODUCTO	MANTENER ENTRE 0 Y 5 GRADOS			
CONDICIONES DE TRANSPORTE	MANTENER ENTRE 0 Y 5 GRADOS DURANTE TODO EL TRANSPORTE.			
CONDICIONES DE USO	COCINAR ANTES DE SU CONSUMO.			
POBLACIÓN OBJETO	POBLACIÓN EN GENERAL.			

PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO			
PRODUCTO-ENVASE:	EL PRODUCTO SE PRESENTA E	NVASADO AL VACÍO POR UNIDADES.	
- DESCRIPCION DEL MATERIAL DEL ENVASE	BASE Y TAPA POLIAMIDA/POLIESTIRENO		
- DIMENSIONES DEL PRODUCTO (CM)	LARGO:27 C	m CALIBRE:5 Cm	
- DIMENSIONES DEL ENVASE (CM)	LARGO:27 Cm ANCHO	D:9 Cm PROFUNDIDAD:5 Cm	
- MENCIONES OBLIGATORIAS DEL ENVASE	EN EL ENVASE FIGURAN LOS DATOS DEL FABRICANTE, DENOMINACIÓN DEL PRODUCTO, INGREDIENTES, MODO DE EMPLEO, LOTE, CADUCIDAD Y CÓDIGO DE BARRAS.		
- № PIEZAS POR ENVASE		1	
- PESO NETO MEDIO DEL ENVASE	500 g		
- CODIGO EAN DEL ENVASE EAN 13	8422576000161		
EMBALAJE:	CAJA DE CARTÓN		
- CÓDIGO EAN 14 DE CAJA	8422	570001612	
- DIMENSIONES (CM)	'	CHO= 11,5 - ALTO= 27,5	
- MENCIONES OBLIGATORIAS	DATOS DEL FABRICANTE, DENOMINACIÓN DEL PRODUCTO, PESO NETO, CADUCIDAD, CÓDIGO DE BARRAS, CONTENIDO Y CONDICIONES DE CONSERVACIÓN.		
- № DE ENVASES POR CAJA		6	
- PESO DE LA CAJA	0,2 kg + 3	kg de Producto	
PALETIZACIÓN:	PALET EUROPEO		
- DIMENSIONES DEL PALET (CM)	ANCHO= 80 - LA	RGO= 120 - ALTO= 96	
- MENCIONES OBLIGATORIAS			
- № DE CAJAS POR PALET	60		
- KG. PALET	192+PESO PALET(25 Kg APROX.)		
- № CAJAS POR CAPA	12		
- № ALTURAS	5		
INFORMACIÓN	I SOBRE ALÉRGENOS		
1-Cereales que contengan gluten (es decir,trigo,centeno,cebada,avena,espelta,kamut o sus variedades híbridas) y productos derivados.	Como ingrediente	Puede tener trazas	
2-Crustáceos y productos a base de crustáceos	Como ingrediente	Puede tener trazas	
3-Huevos y productos a base de huevos	Como ingrediente	Puede tener trazas X	
4-Pescado y productos a base de pescado	Como ingrediente	Puede tener trazas	
5-Cacahuetes y productos a base de cacahuetes	Como ingrediente	Puede tener trazas	
6-Soja y productos a base de soja	Como ingrediente	Puede tener trazas X	
7-Leche y sus derivados.No incluida la <i>lactosa</i>	Como ingrediente	Puede tener trazas X	
7-1 Lactosa	Como ingrediente Puede tener trazas		
8-Frutos de cáscara(es decir,almendras,avellanas,nueces,anacardos,pac anas,castañas de Pará,alfóncigos,macadamias o nueces de Australia)y productos derivados.	Como ingrediente	Puede tener trazas	
9-Apio y productos derivados	Como ingrediente	Puede tener trazas	
10-Mostaza y productos derivados	Como ingrediente Puede tener trazas		

11-Granos de sésamo y productos a base de granos de sésamo	Como ingrediente	Puede tener trazas
12-Dióxido de azufre y sulfitos en concentraciones superiores a 10 mg/Kg ó 10 mg/L expresado como SO2		Puede tener trazas
13-Altramuces y productos a base de altramuces	Como ingrediente	Puede tener trazas
14-Moluscos y productos a base de moluscos	Como ingrediente	Puede tener trazas
	DATOS DEL FABRICANTE	
<u>DATOS DEL FABRICANTE</u>	DATOS DE	<u>L FABRICANTE</u>
NOMBRE	<u>Datos dei</u> Embutidos larrasoaña s	
NOMBRE	EMBUTIDOS LARRASOAÑA S	.L.
NOMBRE REGISTRO SANITARIO	EMBUTIDOS LARRASOAÑA S ESP. 10-10680/NA C.E.E.	.L. = 5
NOMBRE REGISTRO SANITARIO DIRECCION CODIGO POSTAL-LOCALIDAD-PROVINCIA-	EMBUTIDOS LARRASOAÑA S ESP. 10-10680/NA C.E.E. POLIGONO IPERTEGUI, NAVE	.L. = 5
NOMBRE REGISTRO SANITARIO DIRECCION CODIGO POSTAL-LOCALIDAD-PROVINCIA- PAIS	EMBUTIDOS LARRASOAÑA S ESP. 10-10680/NA C.E.E. POLIGONO IPERTEGUI, NAVE 31160 ORCOYEN - NAVARRA 948 321 078 - 948 321 028	.L. = 5